

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

Г. МАГАДАН

7 НОЯ 1954

Областной театр

В этом году создан Магаданский областной музыкально-драматический театр. Это—значительное событие в культурной жизни области. В течение летнего сезона концертные и драматические бригады областного театра дали более 240 гастрольных представлений. Впервые артисты побывали на многих горных участках Индигирки, в самых отдаленных рыбацких поселках Охотского побережья и на Чукотке.

Впервые в этом году осуществляются зимние гастролы.

До нового года магаданцам будут показаны новые спектакли: «Свадебное путешествие» Дыховичного, «Дура для других, умная для себя» Лопе де Вега, «Горя бояться, счастья не видать» С. Маршака.

Л. ШАХНАРОВИЧ,
директор театра.